

# 孟建柱兼任中央政法委书记

## 赵乐际兼任中央组织部部长

据新华社电 日前,中共中央决定:周永康同志不再担任中央政法委书记职务;孟建柱同志兼任中央政法委书记。

孟建柱,男,汉族,1947年7月生,江苏吴县人,1968年8月参加工作,1971年

6月加入中国共产党,上海机械学院系统工程专业毕业,在职研究生学历,工学硕士学位,高级经济师。此前任中央政治局委员,国务委员、国务院党组成员,中央政法委员会副书记,公安部部长、党委书记,

总警监。

又讯 日前,中共中央决定:李源潮同志不再兼任中央组织部部长职务;赵乐际同志兼任中央组织部部长,不再兼任陕西省委

赵乐际,男,汉族,1957年3月生,陕西西安人,1974年9月参加工作,1975年7月加入中国共产党,中央党校研究生学历。此前任中央政治局委员、中央书记处书记,陕西省委副书记、省人大常委会主任。

# 我国成功发射“环境一号”C卫星



据新华社电 11月19日6时53分,我国在太原卫星发射中心用长征二号丙运载火箭,将“环境一号”C卫星发射升空并送

入预定轨道。

“环境一号”C卫星是一颗合成孔径雷达卫星,将与2008年9月成功发射的“环

境一号”A、B卫星组成环境与灾害监测预报小卫星星座,形成对我国大部分地区灾害与环境情况的动态监测预报能力。

# 对乱埋乱葬拒不改正 可申请法院强制执行

据新华社电 民政部社会事务司有关人士11月19日就国务院修改《殡葬管理条例》中相关规定表示,对于非法乱埋乱葬行为,民政部门不得已时方按照相关规定采取强制手段。

根据16日公布的国务院关于修改和废止部分行政法规的规定,《殡葬管理条例》第二十条修改为:“将应当火化的遗体土葬,或者在公墓和农村的公益性墓地以外的其他地方埋葬遗体、建造坟墓的,由民政部门责令限期改正。”相比此前规定,取消了“拒不改正的,可以强制执行”这一条款。民政部社会事务司殡葬管理处处长贺庆勋就此解释,按照行政强制法,行政强制执行由法律设定,法律没有规定行政机关强制执行的,作出行政决定的行政机关应当申请人民法院强制执行。

他说,根据《殡葬管理条例》,禁止在耕地、林地,城市公园、风景名胜区 and 文物保护单位,水库及河流堤坝附近和水源保护区,铁路、公路主干道两侧等区域建造坟墓,对违反规定乱埋乱葬拒不改正的,民政部门将通过法律程序,申请人民法院强制执行。

# 虐童幼师被无罪释放 家长准备起诉幼儿园

星报综合报道 10月24日,浙江温岭城西街道蓝孔雀幼儿园女教师颜艳红虐童照片事件在微博上曝光后,10月25日,温岭警方以涉嫌寻衅滋事罪刑拘颜艳红。11月5日,警方又向检察机关撤回案件,继续侦查。11月16日,警方根据刑法法定原则,认为涉案当事人颜艳红不构成犯罪,依法撤销刑事案件,颜艳红被释放。

“从目前中国现有法律上来讲,颜艳红的行为确实无法构成犯罪,作出这个释放决定也是没有办法的。”温岭警界有人认为,当时认定涉嫌寻衅滋事刑拘颜时,是“没有办法的办法”,“因为刑法上没有虐童罪”。

而对颜艳红被释放,事件中受害家属大都不敢相信,被拎耳朵男孩的妈妈林女士说,“我对此很气愤,我以为她肯定要坐个三五年牢的”。据了解,受害孩子的家长已经开始准备起诉幼儿园。

# 湖南娄底悬赏10万元 缉拿抢劫金店杀人嫌犯

据新华社电 11月19日,湖南省娄底市公安局发布通告悬赏10万元缉拿持枪抢劫金店杀人案犯罪嫌疑人。

11月16日19时30分左右,娄底市娄星区长青中街一家金店发生一起持枪抢劫杀人案。犯罪嫌疑人开枪打死一名保安,击碎柜台玻璃抢走价值90余万元的金器后逃离现场。

娄底市公安局表示,若提供案件线索经查证属实、协助公安机关破案的,奖励人民币5万元,提供案件线索抓获犯罪嫌疑人的,奖励人民币10万元。

# 调查称富豪择偶不再首选美貌

## 与家族融合能力和对子女的教育能力最受关注

据《新闻晚报》报道 一份旨在分析国内富豪婚前选择、婚恋过程等多方面婚恋现状和特点的调查本月正式发布。这份名为《2012中国亿万富豪婚恋调研报告》指出,社会对富豪征婚长期以来存在认知偏差。调查还发现,富一代与二代的择偶要求呈现明显差异,外貌不再是富豪择偶的首选因素,“与家族融合能力”和“对子女的教育能力”被认为是最关注的因素。

据介绍,该份调研样本包括钻石婚恋

网的600万注册会员和8年来服务的1060位单身亿万富豪。调研发现,富二代的确与父辈的婚恋观存在较大差异。大部分富二代喜欢传统型的女性,温柔娴淑,大气智慧,对其内涵和品质的要求相对偏高。富二代则喜欢另一半现代时尚、开朗活泼,懂得享受和品味生活,注重她们的家庭背景、成长环境及教育水平,其中21%要求其具有硕士以上学历,79%要求其具有大学本科以上学历,富一代对另一半学历的要求

往往没这么严格。统计发现,富豪一般从婚恋选择到成功结婚需要16个月。

调研显示,最后和富豪步入婚姻的,大部分都不是最漂亮的那个,而是那个拥有大智慧的万里挑一。调查发现,是否具备爱心,是否有孝心、责任心,与家族良好的融合度、为人处世的能力、处理突发事件的态度以及婚后亲子教育都成为富豪考虑的重要因素。其中,与家族融合能力和对子女的教育能力是富豪最关注的两个问题。

# “俏江南”张兰惹官司 户口已注销

## 法院传票被退回,汪小菲回应:母亲正在国内卧床治病

综合《北京晚报》报道 俏江南创始人之一马先生将俏江南董事长张兰诉至朝阳法院,要求张兰按照离职补偿协议约定,协助他办理房屋过户手续。但记者昨日上午从北京朝阳法院获悉,立案后,法院始终联系不上被告张兰女士,邮寄给她的起诉书和传票也被退回。经法官向张兰户籍地派出所核实,张兰已于9月17日注销户口。

今年9月马先生一纸诉状将张兰告上法院。马先生向法院起诉称,他是俏江南的创始人之一,因身体原因离职。2004年12月,他与张兰及俏江南签订了两份《离职补偿协议》。《离职补偿协议(一)》已经法院确认并在履行中。《离职补偿协议(二)》中约定:为确保马先生的经济利益得以实现,在俏江南按《离职补

偿协议(一)》约定的条件补偿马先生的同时,张兰作为公司的法定代表人和大股东,自愿承诺以个人名义另外再给予马先生适当补偿。

在多项补偿中约定张兰将其名下位于朝阳区蓝筹名座房屋一套转让给马先生,房屋贷款由张兰负担。据马先生称,协议签订后,他一直居住在张兰名下蓝筹名座的房屋中,该房贷张兰也已还完,但至今不与他办理过户手续,因此马先生诉至法院,希望张兰协助他完成房产过户。

据马先生称,9月该案在朝阳法院立案后,张兰曾主动联系过他欲庭外和解,但此后马先生便无法联系到张兰。记者了解到,法院分别向张兰户籍地和俏江南公司住所地邮寄的起诉书和开庭传票也均被退回。

法官进一步向张兰户籍地派出所核实后得知,张兰已于今年9月17日注销了户口,现身份情况不明。据介绍,通常只有两种情形会注销户口,一种是人已死亡,另一种是变更国籍。而从张兰的个人情况来看,因出国出境定居而注销户口的可能性极大。

昨晚,张兰之子俏江南集团总裁汪小菲在微博中回应了公司最近的该起纠纷,汪小菲称,“作为公司的管理者之一,我们有责任和义务去协调,解决员工的诉求。马先生2000年加盟俏江南2003年离职,负责工程开发。近期因一处老办公室的归属提出异议,我们也在积极的商讨,等待法院的协调。我母亲近期因膝盖严重发炎,在国内医院卧床接受治疗!谢谢大家关心”。